
Viitorul Europei: schimbări climatice, mediu, sănătate pe agendă 

 

Participanții la cel de-al treilea Grup de dezbatere al cetățenilor UE au schimbat 

idei despre combaterea schimbărilor climatice, îmbunătățirea mediului și a 

serviciilor medicale. 

Pentru al treilea weekend la rând, Conferința privind viitorul Europei a reunit 200 

de persoane din întreaga UE la Strasbourg pentru o serie de dezbateri ce va contribui 

la stabililrea direcției politicilor UE în anii ce vor urma. 

Participanții au subliniat nevoia urgentă de a tempera încălzirea globală, a 

preîntâmpina consecințele schimbărilor climatice și a limita distrugerile aduse 

mediului. 

„Cred că acesta este subiectul cel mai important, pentru că schimbările climei ne 

vor afecta pe toți în viitor, în special generația noastră. Ar trebui să luptăm cu 

această problemă și acest lucru este posibil doar dacă lucrăm împreună ca o singură 

Europă”, a spus Lars, din Germania. 

 

Planetă sănătoasă, oameni sănătoși 

Mulți au exprimat îngrijorări legate de catastrofele naturale recente din Europa și 

de intensificarea acestor episoade, pe care au legat-o de schimbările climatice. 

UE ar trebui să educe oamenii pentru un mod de viață mai durabil și să continue să 

susțină mijloacele de transport ecologice și energia regenerabilă, au spus vorbitorii. 

A fost evidențiată legătura dintre un mediu sănătos și sănătatea populației. 

Susținerea agriculturii durabile și promovarea hranei de calitate pentru toți ar trebui 

să fie pe agendă, au spus participanții, ei cerând totodată acces egal la servicii 

medicale pentru toți europenii. 

Combaterea schimbărilor climatice, îmbunătățirea mediului și a serviciilor 

medicale. 

 

 

Pentru mai multe informații click AICI.  

https://www.europarl.europa.eu/news/ro/headlines/eu-affairs/20210902STO11111/viitorul-europei-forumurile-cetatenilor-intra-in-arena
https://www.europarl.europa.eu/news/ro/headlines/eu-affairs/20210930STO13910/viitorul-europei-schimbari-climatice-mediu-sanatate-pe-agenda

